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Sananue Ne2
PACYET IEI CHHYCOUTAJIBHOTO TOKA KOMIIIEKCHBIM METOJIOM

Ha pHcyHKe TIPHBEICHA CXeMA JIeKIPHHU¢CKON NeiH, cofiepkamas uerounuxy SJC 1
Toka: e = Ey sin (0f +y); J = Ly sinfwt +yy. TaM ke yKasaHa BeMYMHa BHYTPEHHETO COIPO-
‘THBJICHES H TIPOBO/UMOCTH HCTOTHHKOR, A TAKIKE THC/ISHHBIC 3HAUCHHS IAPAMETPOB.
‘TpeGyetcst 1uist 3a1aHHOM CXeMbI IPOM3BECTH PacdeT LMK b Crle/yiomeM obheMe:
1. Onpepenuts JeHCTBYIONHE 3HATCHHS TOKOB BO BCEX BETBSX I H HANPSDKEHHH Ha 3a-
JKHMaxX BETBEH.
2. Onpejenuts n0KasaHAs NPUGOPOB, PEAKTHBHYIO M TIOTHYIO MOUHOCTH, KO>((hmmenT
MOHIHOCTH NPHeMHAHKA. [[POBEpUTH Gaslake MoIHOCTe .
3. IlocTpoHTh HA KOMILIPKCHOM ILIOCKOCTH bekTopHyIo muarpammy SJIC, TOKOB H hampsi-
JKCHHI; NOKa3aTh Ha IMArPaMMe, Y10 TOKYH yIOBIeTBOPSIOT NepBomy 3akoHy Kupxroda,
a OJIC u HanpsuKeHHs — BTOpOMY 3akory Kupxroda.
4. HanucaTh BLIDAKEHHS MTHOBCHHBIX 3HATCHHH: A) TOKA H HANAKIHS HA JUKAMAY [1pH-
emmpKa (i), 6) aKTHBHOM, PEAKTHBHOH M [I0IHOM MOIHOCTeH NPHEMHHKA (Do Pu; p).
5. Tloctpouts rpadiKy BETHUMH, IEPSUNCICHHBIX B 1. 4.




